

Optimalizácia vo výbere odrody a hybridu je zodpovednou úlohou managementu pre zhodnotenie produkcie.

Zmenou podmienok spoločnej európskej politiky a enormným dovozom rastlinných komodít na slovenský trh do našich oklieštených spracovateľských podnikov prvotných poľnohospodárskych komodít sme nútení pestovať plodiny, ktoré sú ľahšie obchodovateľné a žiadané na trhu v prijateľných cenách.

Ponukou osív, podporných hnojív, poradenstva, logistiky pestovania a odbytovania produkcie pri Vás už tretí rok stojí spoločnosť Axereal Slovakia.

V našej ponuke sa zameriavame na plodiny so stabilnou cenou plne obchodovateľné na Slovenskom a Európskom trhu.

Jačmeň jarný odroda PLANET – je v európskych krajinách najviac pestovaný sladovnícky jačmeň už niekoľko rokov. Slovensko svojim postavením v centrálnej časti Európy s vynikajúcimi podmienkami pre dopestovanie kvalitného jačmeňa má výhodu vo veľkej potrebe jačmeňa vďaka výrobným kapacitám sladovní. Pre rok 2023 je zaradený medzi povolené odrody pre sladovne Heineken Slovensko, LYCOS, sladovne Michalovce. Je to veľmi plastická odroda s nižším vzrastom, odolná voči poliehaniu, dosahuje nadpriemerné úrody s vysokou a stabilnou kvalitou.

Pšenica tvrdá – presievková TOSCADOU vhodná aj pre veľmi skoré jarné výsevy. Svojou stabilitou v úrodách a v kvalite potvrdila svoje pevné miesto v sortimente tvrdých pšeníc na Slovensku. Naši poľnohospodári už roky dokazujú, že sú jedni z najstabilnejších pestovateľov durumiek v Európe a dosahujú v jej pestovaní nadpriemerné výkony, preto mnohí spracovatelia semoliny radi nakupujú túto komoditu z našich polí. Odroda je stredne vysoká, slabo poliehavá, zdravotný stav má veľmi dobrý. V roku 2022 v pokusoch dosiahla 4. miesto vo výnose, pričom novinky z nami prezentovaného šľachtenia boli na prvých štyroch miestach.

Sója fazuľová je v posledných rokoch sa najrozšírenejšia bielkovinová plodina našich polí. V našom portfóliu máme odrody BETTY, SAKUSA, SEFORA, ALBATOR, MAESTRAL. BETTY-00- je vysoko stabilná odroda s rýchlym počiatočným rastom a silným rozkonárovaním. Je veľmi vhodná do podmienok EKOLOGICKEJ produkcie.



SAKUSA -00- veľmi úrodná s extrémne vysokým nasadením prvých strukov, čo je výhodou pri zbere (nižšie zberové straty).

SEFORA -00- odroda veľmi skorá a mimoriadne úrodná odroda, odolná voči vodnému stresu s vyšším nasadením prvých strukov. Dobre rozkonáruje, a je vhodná do EKOPRODUKcie.

ALBATOR -00- skorá odroda odolná voči poliehaniu a suchu, porast nízky a homogénny, prioritne na potravinárske využitie
MAESTRAL -000- vzhľadom na svoju skorosť je na špičke výnosov v rámci ťažkého roka 2022, veľmi dobre rozkonáruje

Kukurica zrnová WAXI je v posledných rokoch veľmi vyhľadávaná komodita pre špeciálne spracovanie. Naša spoločnosť ponúka na pestovanie hybridy ES Galery Waxy FAO 330, P9074E Waxy FAO 350, P9718E Waxy FAO 390, DKC4162 Waxy FAO310-320, DKC4590 Waxy FAO 340-350, DKC5031 Waxy FAO 440-450.

Ďirok zrnový hybrid ES WILLY je jedným z najskorších (85-90 dňový) červenosemenných hybridov s vysokou produkciou kvalitného zrna. Je pomerne nízky a dobre zahusťuje porast a tým bráni zaburineniu. Je to jedna z najúspornejších plodín vzhľadom na potrebu živín a pesticídov. Vo vyšších svahovitostiach sa dá siať do medziplodiny, alebo do užších riadkov čím umožňuje pestovanie v rámci ekoschémy. Pre svoju nízku potrebu vody na tvorbu produkcie je v posledných rokoch jednou z plodín, ktoré nám umožňujú stabilitu produkcie a zisku. V živočíšnej výrobe ho čaká v ďalších rokoch mohutný nárast spotreby.

*Ing. Milan Čič, manager obchodu
Axereal Slovakia, s. r. o.*

Ing. Marcela ŽILINSKÁ
Obchodný manažér
Mobil: +421 905 500 848
marcela.zilinska@axereal.com

Ing. Milan Čič
Obchodný manažér
Mobil: +421 907 32 17 88
milan.cic@axereal.com

 @AxerealSlovakia
www.axereal.sk

AXERREAL
SLOVAKIA